
POORFAIRGOODVERY GOODEXCELLENT Count
 

Ohio Residents

Male
Female

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

Insured
Not insured/Don't Know

 
Sex

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

 
Insurance Status

       
1283.9%18.8%29.8%25.2%22.3%
7713.6%15.7%30.3%27.7%22.7%

      
3412.3%7.7%25.6%30.8%33.5%
1313.7%25.4%25.0%26.9%19.0%
3805.2%21.2%34.3%26.3%13.1%

      
1653.8%21.9%25.1%24.2%25.0%
7333.6%14.8%31.4%28.0%22.1%

      
4252.2%5.7%28.1%32.5%31.5%
1723.7%17.5%39.3%23.1%16.4%
1399.8%45.5%23.5%11.2%10.0%

      
1751.6%4.3%24.2%37.7%32.3%
2463.1%11.0%32.1%26.4%27.4%
3174.1%19.2%34.1%25.3%17.3%
1566.1%30.8%25.9%22.0%15.3%

      
1605.7%28.2%32.8%22.2%11.0%
2557.6%15.5%29.2%27.7%20.1%
2741.4%7.3%33.0%34.2%24.1%
199 18.8%25.5%22.6%33.1%

      
3844.5%13.5%31.5%25.7%24.8%
3673.4%16.6%26.1%31.7%22.2%
931.5%30.3%45.1%20.7%2.3%

      
4704.0%16.5%32.5%25.3%21.6%
4283.2%15.7%27.8%29.6%23.7%

      
8983.6%16.1%30.3%27.3%22.6%

Question 8: Would you say that in general your health is . . . excellent, very good, good, fair, or poor?
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POORFAIRGOODVERY GOODEXCELLENT Count
 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

       
2543.2%16.1%28.3%29.7%22.8%
2575.5%13.6%26.3%29.0%25.7%
3872.7%17.8%34.3%24.7%20.5%

      
2184.0%18.4%30.4%26.4%20.8%
622.9%29.0%23.6%34.5%10.0%

1325.6%12.6%28.8%28.8%24.3%
1131.7%22.7%21.2%36.3%18.2%
3733.4%11.9%34.6%23.5%26.6%

      
2032.4%19.3%29.5%31.6%17.2%
1015.1%20.0%27.0%31.3%16.6%
1655.2%18.3%28.5%27.5%20.5%
2923.6%11.7%33.2%23.0%28.5%
1362.7%15.4%29.7%27.2%25.1%

Question 8: Would you say that in general your health is . . . excellent, very good, good, fair, or poor?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T 
KNOW

NOT AT 
ALL

NOT TOO 
CLOSELY

SOMEWHAT 
CLOSELY

VERY 
CLOSELY Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

       
341.2%6.7%14.7%44.0%34.5%
131 31.4%29.8%21.3%17.5%
380.2%9.6%35.3%38.9%16.0%

      
165 31.9%34.0%29.0%5.2%
733.2%9.0%23.8%39.5%27.6%

      
425 9.5%22.0%43.8%24.7%
172.3%14.7%30.2%37.3%17.5%
139.5%17.1%36.6%23.0%22.8%

      
175 3.7%19.2%42.7%34.4%
246 10.5%20.6%41.4%27.6%
317.2%14.0%28.0%39.8%18.1%
156.4%26.9%37.1%21.6%14.0%

      
160 4.0%26.4%43.3%26.3%
255.2%9.4%18.5%41.2%30.7%
274.2%11.2%25.2%41.9%21.5%
199 28.9%35.9%21.9%13.3%

      
384.2%12.8%26.1%40.5%20.4%
367 11.2%29.7%35.6%23.6%
93 10.4%17.9%44.1%27.6%

      
177 14.3%40.0%26.6%19.1%
272 15.8%19.9%38.7%25.6%
449.3%11.2%23.5%41.2%23.9%

      
470.3%12.4%24.3%41.5%21.5%
428 14.1%27.1%33.2%25.5%

      
898.1%13.2%25.7%37.5%23.4%

Question 9: How closely have you been following discussions in Washington about health care reform?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T 
KNOW

NOT AT 
ALL

NOT TOO 
CLOSELY

SOMEWHAT 
CLOSELY

VERY 
CLOSELY Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

       
254.5%23.0%23.3%36.2%17.1%
257 6.9%33.1%37.5%22.5%
387 11.0%22.3%38.5%28.3%

      
218 8.6%22.2%36.4%32.9%
622.0%22.1%25.3%38.9%11.7%

132 9.3%31.3%35.0%24.4%
113 16.5%34.7%36.7%12.0%
373 14.8%23.0%39.1%23.0%

      
203.3%7.4%36.1%40.2%16.0%
101 16.0%17.4%33.0%33.6%
165.4%14.4%31.1%31.9%22.2%
292 17.5%19.3%39.7%23.4%
136 8.9%23.3%39.1%28.7%

      
128.5%33.5%19.8%23.3%23.0%
771.1%9.8%26.7%39.9%23.5%

Question 9: How closely have you been following discussions in Washington about health care reform?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWNOTHING AT ALLONLY A LITTLEA FAIR AMOUNTA LOT Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

       
341.8%9.2%24.3%38.1%27.6%
13113.8%30.0%23.9%19.0%13.4%
3763.5%14.1%38.4%30.9%13.2%

      
16510.3%26.3%30.0%26.4%7.0%
7282.8%12.8%30.5%32.7%21.2%

      
4245.3%7.5%32.9%37.4%16.9%
1693.8%18.3%26.3%28.6%22.9%
1391.2%25.0%38.0%25.4%10.4%

      
175.5%7.4%29.2%40.6%22.3%
2462.7%14.5%29.6%36.8%16.4%
3174.3%10.4%38.7%29.9%16.7%
15310.6%35.9%16.6%16.7%20.2%

      
1561.5%12.3%26.8%34.5%25.0%
255.7%14.9%29.7%34.0%20.7%
2742.7%13.9%33.6%29.4%20.4%
19912.3%20.8%30.5%28.8%7.7%

      
383.9%14.8%31.7%31.8%20.8%
3643.9%16.6%34.5%29.5%15.5%
931.7%16.9%19.8%43.5%18.1%

      
1771.8%23.3%31.3%27.2%16.3%
2684.2%12.5%30.2%32.0%21.0%
4485.0%13.8%30.2%32.9%18.1%

      
4691.5%15.7%29.6%33.5%19.7%
4247.1%14.9%31.3%29.3%17.4%

      
8944.2%15.3%30.4%31.5%18.6%

Question 10: How much would you say you know about how the health care reform law will affect you and your family personally?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 5 of 76



DON'T KNOWNOTHING AT ALLONLY A LITTLEA FAIR AMOUNTA LOT Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform - Next Ten Years

       
3216.5%16.6%39.2%27.6%10.0%
3472.6%7.0%22.1%38.3%30.0%
158.4%11.5%36.6%36.2%15.4%

      
11818.4%47.4%28.2%4.6%1.4%
2274.5%21.9%46.7%21.4%5.5%
3371.0%4.8%32.0%45.6%16.6%
211.6%7.2%11.6%35.2%45.4%

      
2549.3%17.7%29.0%29.2%14.8%
2573.6%12.5%39.3%28.3%16.3%
3821.2%15.6%25.3%35.3%22.6%

      
217.7%13.9%28.2%34.0%23.3%
621.6%16.3%35.3%21.1%25.7%

1325.3%17.4%25.0%36.5%15.9%
113.1%20.8%28.7%37.1%13.3%
3697.5%13.6%33.4%28.3%17.3%

      
2032.5%15.0%33.7%25.5%23.3%
101 27.1%25.6%25.0%22.3%
1654.6%16.7%30.1%34.5%14.2%
2888.0%13.5%31.1%32.1%15.4%
1351.1%9.2%27.9%40.8%21.0%

      
12817.3%26.2%17.9%20.6%18.1%
7662.0%13.5%32.5%33.3%18.7%

Question 10: How much would you say you know about how the health care reform law will affect you and your family personally?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWRADIONEWSPAPER

LOCAL 
TELEVISION 

NEWS

NATIONAL 
TELEVISION 
NETWORKS

CABLE NEWS 
NETWORKSINTERNET Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

338.6%11.8%9.6%10.1%17.4%28.6%21.9%
1287.9%6.3%19.5%8.7%23.4%16.9%17.4%
3791.1%5.1%10.1%18.1%24.8%21.9%19.0%

        
1658.8%3.5%23.3%14.4%15.4%19.2%15.3%
722.6%8.5%9.9%12.5%22.4%24.3%21.7%

        
4251.2%8.1%11.3%11.9%16.6%24.2%26.8%
1726.0%8.8%13.0%12.5%18.6%25.8%15.3%
1361.0%6.3%6.0%14.6%36.3%15.2%20.6%

        
1741.4%10.5%10.1%7.7%14.5%22.8%33.0%
2461.1%10.4%12.6%6.3%21.2%21.0%27.3%
3101.4%7.0%8.8%19.2%22.0%26.2%15.5%
1536.3%1.0%22.2%16.7%26.5%22.1%5.1%

        
159.6%4.6%17.3%14.4%22.7%37.2%3.0%
250.2%7.3%7.9%11.8%28.0%26.4%18.5%
2734.3%12.5%8.0%13.3%18.5%19.3%24.2%
1962.5%3.4%20.2%12.8%14.6%14.1%32.4%

        
381.8%6.7%13.1%13.3%22.4%26.3%17.3%
3603.3%9.5%10.4%12.5%16.6%20.6%27.0%
93 1.2%6.3%17.0%42.1%24.9%8.6%

        
1761.5%2.4%8.5%27.9%32.0%17.6%10.0%
269.1%9.3%12.1%9.7%19.5%28.5%20.7%
4423.7%8.6%14.1%8.8%17.7%22.5%24.7%

        
4661.0%6.0%12.0%14.3%24.9%26.3%15.6%
4213.5%9.3%12.8%11.3%16.9%20.1%26.1%

        
8872.2%7.6%12.4%12.9%21.1%23.4%20.5%

Question 11: Which of the following media sources do you use MOST OFTEN to get news and information about health care reform?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWRADIONEWSPAPER

LOCAL 
TELEVISION 

NEWS

NATIONAL 
TELEVISION 
NETWORKS

CABLE NEWS 
NETWORKSINTERNET Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

         
321.7%5.6%18.0%14.8%18.4%20.6%22.0%
345.9%11.6%7.8%9.9%19.9%28.3%21.6%
1581.2%4.1%5.3%11.4%33.1%25.1%19.7%

        
13510.5%5.5%16.0%22.9%20.7%10.4%14.0%
271 5.7%11.5%18.0%21.4%18.3%25.2%
2791.1%7.4%8.6%7.4%24.9%27.7%22.8%
165 10.5%10.2%7.7%15.3%37.2%19.2%

        
11211.7%3.0%24.1%17.8%8.9%11.0%23.4%
230.4%5.5%12.5%24.3%24.0%15.1%18.2%
335 8.2%9.9%9.0%25.1%29.0%18.8%
2092.2%11.2%10.0%3.8%18.1%30.2%24.5%

        
2544.9%8.4%13.1%9.7%19.4%26.5%18.0%
252.2%7.8%15.7%15.2%20.4%18.8%21.9%
3811.7%6.9%9.7%13.4%22.7%24.2%21.4%

        
215.6%11.3%9.8%8.6%25.2%20.5%23.9%
614.4%9.2%2.5%13.3%18.8%36.4%15.3%

1322.1%6.5%3.7%14.8%22.8%25.2%24.8%
1128.7%3.6%7.1%21.8%26.6%15.6%16.5%
368.7%6.7%20.2%11.8%16.8%24.5%19.1%

        
2001.0%7.8%8.4%18.2%21.7%27.4%15.4%
10110.9%7.1%11.2%5.9%29.5%15.2%20.1%
1652.1%5.3%3.2%15.4%22.5%26.8%24.7%
288.9%6.0%23.1%11.7%17.5%21.9%18.8%
133 13.6%7.3%9.4%20.0%22.4%27.3%

        
1227.9%4.7%16.0%8.7%22.5%22.6%17.4%
7651.2%8.0%11.8%13.5%20.9%23.5%21.0%

        

Question 11: Which of the following media sources do you use MOST OFTEN to get news and information about health care reform?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWNOT MUCH EFFECTWILL MOSTLY HURTWILL MOSTLY HELP Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

      
3392.3%25.5%66.4%5.8%
12714.4%45.8%27.3%12.5%
3805.0%45.9%18.0%31.2%

     
16515.5%42.0%29.5%12.9%
7264.9%35.2%41.1%18.8%

     
4231.6%40.4%43.5%14.6%
17013.3%33.9%35.6%17.2%
1377.9%26.4%30.6%35.1%

     
174.8%35.6%46.5%17.1%
2464.4%29.5%46.5%19.6%
3117.2%42.6%34.0%16.3%
15517.2%36.3%27.7%18.8%

     
1584.5%42.4%34.3%18.9%
2534.3%40.6%37.3%17.9%
2718.9%25.3%47.8%18.0%
1998.9%42.0%32.1%17.0%

     
3836.4%34.4%45.6%13.7%
3627.5%37.5%42.1%12.9%
936.9%33.7%4.9%54.4%

     
1777.1%37.9%26.8%28.2%
2707.4%34.4%38.8%19.4%
4446.5%37.1%43.9%12.5%

     
4686.9%33.9%39.2%19.9%
4226.9%39.2%38.7%15.2%

     
8916.9%36.4%39.0%17.7%

Question 13: Which of the following statements best describes how you think the new health care reform law will affect you over the next ten years?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWNOT MUCH EFFECTWILL MOSTLY HURTWILL MOSTLY HELP Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

      
13730.2%39.0%17.6%13.2%
2703.7%46.6%28.4%21.4%
280.6%31.6%47.5%20.4%
1621.0%19.8%64.1%15.0%

     
11927.7%46.5%12.7%13.1%
2275.3%48.2%28.1%18.5%
3352.8%33.5%45.7%17.9%
2103.3%22.7%55.0%18.9%

     
2508.9%35.5%43.6%12.0%
2556.2%39.5%40.0%14.3%
3866.0%35.0%35.3%23.7%

     
2181.5%36.8%35.6%26.1%
604.9%34.0%44.0%17.1%

1321.6%36.5%47.7%14.1%
10912.5%25.1%47.8%14.7%
37210.6%39.9%34.5%15.0%

     
1973.4%39.5%44.2%13.0%
10110.1%26.3%34.0%29.5%
1652.8%35.9%45.1%16.2%
29112.7%36.2%34.4%16.7%
1362.0%40.7%37.4%19.9%

     
12719.8%24.8%25.0%30.4%
7644.7%38.4%41.3%15.6%

Question 13: Which of the following statements best describes how you think the new health care reform law will affect you over the next ten years?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
3413.1%38.3%58.6%
1295.1%51.0%43.9%
3783.4%29.3%67.3%

    
1659.9%43.7%46.4%
7273.9%33.8%62.3%

    
4253.5%34.7%61.8%
1724.7%33.0%62.3%
138.1%51.0%48.9%

    
1734.7%29.7%65.6%
2452.7%29.7%67.5%
3155.1%36.5%58.3%
1558.3%50.1%41.6%

    
1605.3%34.7%60.0%
2512.9%32.1%65.0%
2744.8%38.8%56.4%
1997.2%37.7%55.1%

    
3828.0%28.7%63.3%
3663.2%40.0%56.8%
92.6%38.2%61.2%

    
1752.0%38.1%59.9%
2706.5%31.6%61.9%
4475.2%37.2%57.6%

    
4677.0%30.2%62.8%
4252.8%41.7%55.6%

    
8935.0%35.7%59.3%

Question 15a: LAW WILL/WILL NOT: Prohibit insurance companies from denying coverage because of a person's medical history or health condition.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

     
3222.2%39.6%58.2%
3454.1%36.7%59.2%
156.4%24.1%75.4%

    
13514.0%41.1%44.9%
2713.4%35.4%61.2%
2791.9%35.2%62.9%
1663.1%28.1%68.9%

    
11716.3%48.6%35.1%
2314.0%32.9%63.1%
3353.2%36.0%60.8%
2092.7%31.2%66.2%

    
2524.1%47.2%48.7%
2555.3%22.7%72.0%
3855.4%36.7%57.9%

    
2172.8%31.2%66.0%
611.9%45.8%52.2%

1324.3%36.1%59.7%
1134.7%43.6%51.7%
3697.2%34.0%58.8%

    
2013.2%37.8%59.0%
1013.2%36.2%60.6%
1653.6%37.7%58.7%
2908.9%34.3%56.8%
1362.4%32.5%65.1%

    
1276.1%57.7%36.1%
7664.8%32.0%63.2%

Question 15a: LAW WILL/WILL NOT: Prohibit insurance companies from denying coverage because of a person's medical history or health condition.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 12 of 76



DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
3397.8%41.4%50.8%
1305.6%47.3%47.1%
3778.5%16.6%74.9%

    
16512.6%47.7%39.7%
7268.2%27.7%64.1%

    
4254.0%28.8%67.2%
1719.1%37.0%53.9%
1379.3%30.0%60.8%

    
1737.3%28.8%63.9%
2457.5%26.5%66.0%
3168.4%30.6%61.1%
15314.9%42.6%42.4%

    
15715.8%32.9%51.3%
2526.1%27.0%66.9%
2745.6%31.2%63.2%
19911.8%34.6%53.6%

    
38011.9%29.3%58.8%
3678.6%31.7%59.7%
922.0%20.5%77.5%

    
1737.1%30.8%62.1%
27110.4%29.1%60.5%
4478.9%33.0%58.1%

    
46510.5%28.2%61.3%
4267.4%34.9%57.7%

    
8919.0%31.4%59.6%

Question 15b: LAW WILL/WILL NOT: Provide tax credits to small businesses that offer coverage to their employees.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 13 of 76



DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

     
3224.9%33.2%61.9%
3468.3%40.3%51.5%
1568.7%8.9%82.4%

    
13517.1%32.8%50.1%
2716.0%29.0%65.0%
2805.0%29.4%65.6%
1649.6%32.5%58.0%

    
11722.9%40.9%36.2%
2288.4%33.3%58.4%
3366.7%27.5%65.8%
2095.7%30.5%63.8%

    
2517.0%42.4%50.7%
2577.1%32.8%60.1%
38411.6%23.3%65.1%

    
2174.8%23.6%71.6%
6110.9%27.5%61.7%

1329.8%31.7%58.5%
1123.1%28.6%68.2%
36912.7%37.4%49.9%

    
2027.1%26.8%66.1%
1013.3%36.0%60.6%
16511.7%29.4%58.9%
28812.5%39.9%47.6%
1365.5%19.2%75.3%

    
1285.6%41.0%53.4%
7649.6%29.8%60.6%

Question 15b: LAW WILL/WILL NOT: Provide tax credits to small businesses that offer coverage to their employees.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 14 of 76



DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
3392.3%26.9%70.8%
1304.1%43.7%52.1%
3783.3%18.7%78.0%

    
1659.5%44.8%45.7%
7263.5%21.8%74.7%

    
4223.1%22.7%74.3%
1723.8%27.8%68.4%
1381.2%37.9%60.9%

    
1713.9%17.6%78.5%
2463.1%17.0%80.0%
3165.2%30.1%64.7%
1557.0%40.1%52.9%

    
1605.6%24.3%70.1%
2503.2%27.3%69.5%
2732.7%25.3%71.9%
1997.9%26.0%66.1%

    
3817.3%21.0%71.7%
3672.7%28.5%68.8%
912.3%21.8%75.9%

    
1764.4%35.6%59.9%
2696.7%21.8%71.5%
4463.5%24.8%71.6%

    
4666.8%21.3%71.9%
4262.3%31.2%66.4%

    
8924.6%26.1%69.3%

Question 15c: LAW WILL/WILL NOT: Provide financial help to low and moderate income Americans who don't get insurance through their jobs to help them purchase 
coverage.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 15 of 76



DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

     
3241.6%30.1%68.2%
3432.9%28.5%68.6%
1562.5%12.6%84.9%

    
13512.2%36.2%51.6%
2711.8%26.7%71.5%
2782.4%19.1%78.6%
1664.0%23.4%72.7%

    
11717.9%41.4%40.7%
2312.3%21.0%76.7%
3352.8%24.0%73.2%
2082.7%26.3%70.9%

    
2532.7%39.4%57.9%
2563.4%20.2%76.5%
3836.8%21.2%72.0%

    
2172.3%21.6%76.2%
62.9%40.4%58.6%

1313.2%23.6%73.2%
1131.4%33.7%64.9%
3688.2%24.8%67.0%

    
2032.8%27.7%69.5%
1011.3%38.6%60.1%
1652.7%25.5%71.8%
2889.1%26.2%64.7%
1362.7%14.7%82.6%

    
1285.1%51.4%43.4%
7644.6%21.8%73.6%

Question 15c: LAW WILL/WILL NOT: Provide financial help to low and moderate income Americans who don't get insurance through their jobs to help them purchase 
coverage.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 16 of 76



DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
33212.1%43.3%44.6%
12929.2%33.6%37.1%
37713.8%28.0%58.2%

    
16523.2%37.9%39.0%
71814.9%34.4%50.7%

    
42218.1%29.9%52.0%
17112.7%44.6%42.6%
1379.0%41.7%49.3%

    
17214.2%34.2%51.6%
24416.3%31.9%51.8%
31513.6%38.2%48.2%
14925.2%33.6%41.2%

    
15415.4%39.5%45.2%
24913.0%36.2%50.8%
27217.0%39.5%43.5%
19920.4%23.2%56.4%

    
37416.8%34.2%49.0%
36516.2%41.7%42.1%
925.4%19.7%74.9%

    
1748.0%44.9%47.1%
27115.9%33.2%51.0%
43920.1%32.4%47.5%

    
45915.1%32.5%52.5%
42417.9%37.9%44.2%

    
88416.4%35.1%48.5%

Question 15d: LAW WILL/WILL NOT: Gradually close the Medicare prescription drug 'doughnut hole' or 'coverage gap' so seniors will no longer be required to pay the full cost 
of their medications when they reach the gap.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 17 of 76



DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

     
32016.3%31.3%52.4%
33914.8%50.2%35.0%
1567.5%11.6%80.9%

    
13530.0%30.3%39.7%
27011.2%32.9%55.9%
2789.3%38.6%52.1%
15911.2%41.0%47.8%

    
11737.3%27.7%35.0%
22819.1%30.7%50.2%
33411.5%38.2%50.4%
2049.7%39.1%51.1%

    
25018.3%42.3%39.4%
25616.7%35.8%47.5%
37815.0%29.9%55.1%

    
21611.8%30.8%57.4%
628.7%45.0%46.3%

13121.2%37.9%40.9%
11310.4%55.3%34.3%
36220.7%28.6%50.7%

    
19910.4%41.0%48.6%
9911.9%42.4%45.7%

16419.3%38.7%42.1%
28623.0%28.9%48.2%
13611.4%29.8%58.7%

    
12724.3%34.6%41.1%
75715.1%35.2%49.7%

Question 15d: LAW WILL/WILL NOT: Gradually close the Medicare prescription drug 'doughnut hole' or 'coverage gap' so seniors will no longer be required to pay the full cost 
of their medications when they reach the gap.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
3402.2%54.3%43.5%
1292.9%62.3%34.8%
3793.9%41.8%54.3%

    
16510.9%54.7%34.4%
7283.2%48.9%47.9%

    
4232.0%52.2%45.8%
1726.3%50.2%43.5%
1381.0%44.6%54.4%

    
1722.9%48.6%48.5%
2465.5%48.7%45.9%
3173.7%46.6%49.6%
1557.0%59.5%33.5%

    
1605.3%55.9%38.8%
2523.2%55.3%41.4%
2733.2%45.7%51.1%
1997.2%42.6%50.2%

    
3815.5%44.3%50.2%
3674.9%54.8%40.3%
92.5%40.3%59.1%

    
1752.5%51.2%46.3%
2715.9%48.4%45.7%
4464.6%50.4%45.0%

    
4664.9%43.6%51.5%
4274.2%56.9%38.9%

    
8934.6%50.0%45.4%

Question 15e: LAW WILL/WILL NOT: Provide health insurance coverage for every American citizen.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWLAW WILL NOT DO THISLAW WILL DO THIS Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

     
3241.6%50.9%47.5%
3452.3%58.2%39.6%
1562.1%36.2%61.8%

    
13516.9%48.6%34.5%
2712.3%41.9%55.8%
2791.9%51.5%46.5%
166.7%56.7%42.6%

    
11717.1%49.2%33.6%
2313.8%38.2%58.0%
3342.4%50.1%47.5%
2102.1%62.9%35.0%

    
2533.2%59.4%37.5%
2555.8%42.5%51.7%
3854.7%48.7%46.5%

    
2161.8%49.9%48.3%
62 47.9%52.1%

1322.6%53.5%43.9%
1135.2%55.6%39.2%
3707.5%47.4%45.1%

    
2034.3%53.0%42.6%
1011.2%57.4%41.4%
1652.1%49.3%48.7%
2908.6%47.0%44.4%
1352.0%47.0%51.1%

    
1286.7%61.6%31.6%
7664.2%48.0%47.7%

Question 15e: LAW WILL/WILL NOT: Provide health insurance coverage for every American citizen.

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
NOT MAKE MUCH 

DIFFERENCE
WORSE THAN IT IS 

NOW
BETTER THAN IT IS 

NOW Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

      
3401.8%17.8%70.8%9.5%
130.1%36.5%36.5%27.0%
3783.6%23.5%14.1%58.9%

     
1651.9%42.7%31.6%23.9%
7282.8%19.6%42.3%35.3%

     
4231.8%17.3%46.6%34.3%
1725.6%28.0%32.3%34.1%
138.1%39.3%25.9%34.7%

     
1742.6%17.9%47.9%31.5%
2453.9%13.2%50.2%32.7%
3152.3%26.2%33.0%38.5%
1561.3%43.1%29.7%25.9%

     
1591.8%16.2%40.6%41.3%
2541.1%26.3%41.7%30.9%
2724.1%15.1%49.7%31.1%
1992.7%39.8%24.5%33.0%

     
3811.5%22.8%45.1%30.6%
3674.1%19.5%45.1%31.3%
921.2%36.2%4.6%58.0%

     
1751.4%31.9%23.9%42.9%
2722.0%23.9%36.8%37.3%
4463.5%20.7%48.9%26.9%

     
4671.8%25.7%39.0%33.6%
4263.5%21.9%41.8%32.8%

     
8932.6%23.9%40.3%33.2%

Question 16: Taking everything into account, do you think in the long run the new health care reform law will make the U.S. HEALTH CARE SYSTEM better than it is now,
worse than it is now, or will it not make much difference? 

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
NOT MAKE MUCH 

DIFFERENCE
WORSE THAN IT IS 

NOW
BETTER THAN IT IS 

NOW Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

      
3241.9%32.1%22.7%43.3%
3451.3%17.4%75.0%6.4%
1561.4%15.6%4.2%78.7%

     
1365.1%41.4%30.0%23.5%
2691.2%22.7%29.5%46.6%
2801.1%19.1%47.1%32.6%
166.2%13.5%61.1%25.3%

     
1185.8%41.4%25.7%27.1%
2304.9%31.1%20.4%43.6%
334.8%18.7%46.4%34.1%
2111.3%13.9%60.9%24.0%

     
2515.0%23.9%45.3%25.8%
2572.6%26.5%39.0%31.9%
3851.1%22.1%38.0%38.9%

     
217.9%21.4%40.0%37.7%
611.4%33.1%32.6%33.0%

1321.0%24.7%45.2%29.0%
1113.7%18.5%42.1%35.7%
3724.1%25.1%39.5%31.3%

     
2015.3%22.8%36.4%35.4%
101 21.5%49.8%28.7%
1651.0%22.7%42.3%34.0%
2913.2%28.3%38.8%29.8%
1361.4%19.0%40.0%39.6%

     
1285.1%39.2%28.8%26.9%
7662.2%21.3%42.2%34.3%

Question 16: Taking everything into account, do you think in the long run the new health care reform law will make the U.S. HEALTH CARE SYSTEM better than it is now,
worse than it is now, or will it not make much difference? 

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
NOT MAKE MUCH 

DIFFERENCE
WORSE THAN IT IS 

NOW
BETTER THAN IT IS 

NOW Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

      
3401.4%43.0%51.1%4.5%
1311.7%58.9%19.0%20.5%
3801.2%50.0%17.8%31.1%

     
1659.2%53.1%20.4%17.3%
7321.5%46.3%33.0%19.2%

     
4251.1%48.9%33.8%16.2%
1722.2%54.5%27.7%15.5%
1382.4%53.0%15.0%29.6%

     
1751.0%44.5%40.1%14.4%
2453.1%48.3%33.6%15.0%
3171.4%47.0%29.5%22.1%
1567.9%51.8%17.8%22.4%

     
1592.0%50.1%31.1%16.8%
2551.4%50.6%32.9%15.2%
2741.9%40.8%36.0%21.2%
1997.2%52.4%18.7%21.7%

     
3844.9%44.8%36.0%14.3%
3671.6%50.6%31.8%16.0%
93 43.1%3.2%53.7%

     
1772.3%46.6%23.9%27.2%
2724.1%42.0%31.4%22.5%
4492.4%51.4%32.9%13.3%

     
4704.4%44.7%31.1%19.8%
4271.4%50.7%30.1%17.8%

     
8972.9%47.6%30.7%18.8%

Question 17: Taking everything into account, do you think in the long run the new health care reform law will make YOUR OWN HEALTH CARE SITUATION better than it is now, 
worse than it is now, or will it not make much difference?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
NOT MAKE MUCH 

DIFFERENCE
WORSE THAN IT IS 

NOW
BETTER THAN IT IS 

NOW Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Very Closely
Somewhat Closely
Not too Closely
Not at all

A lot
A Fair Amount
Only a Little
Nothing at all

Help
Hurt
Not Much Effect

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Following HC Reform

 
HC Reform Affect You/Family

 
HC Reform - Next Ten Years

      
3251.0%74.8%10.9%13.3%
347.6%30.5%65.4%3.4%
157.3%28.3%2.7%68.7%

     
13711.3%50.9%18.9%18.9%
271.7%55.9%19.3%24.1%
2821.4%42.6%38.1%17.9%
166.6%34.4%48.5%16.5%

     
11917.0%53.5%10.7%18.8%
230.6%57.1%19.5%22.8%
337.7%49.9%32.7%16.6%
2111.1%30.0%50.7%18.1%

     
2542.3%51.9%31.2%14.6%
2571.9%46.4%36.9%14.8%
3874.0%45.5%26.2%24.3%

     
218.1%46.5%31.7%21.8%
612.1%45.1%28.1%24.6%

1322.2%48.3%34.9%14.6%
1131.1%53.6%29.0%16.3%
3735.5%46.5%29.5%18.4%

     
2031.0%44.5%30.9%23.6%
101 38.4%30.0%31.6%
1652.1%45.3%35.9%16.8%
2927.1%49.0%28.2%15.7%
136.1%58.7%29.8%11.3%

     
1286.4%45.5%13.1%35.0%
7702.4%47.9%33.6%16.1%

Question 17: Taking everything into account, do you think in the long run the new health care reform law will make YOUR OWN HEALTH CARE SITUATION better than it is now,
 worse than it is now, or will it not make much difference?
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DON'T KNOW
JUST ABOUT 

THE SAMEWORSE OFF
BETTER OFF 

FINANCIALLY Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

      
341.8%54.7%27.4%17.0%
130.9%32.0%25.2%42.0%
380.4%60.8%14.3%24.4%

     
165 52.4%19.7%27.9%
732.8%53.8%22.5%22.9%

     
425.6%54.4%19.3%25.7%
172.6%51.8%22.3%25.2%
139 48.8%21.1%30.1%

     
175.1%55.5%19.7%24.7%
246 52.5%20.9%26.6%
3161.7%55.8%22.2%20.2%
156 49.0%24.4%26.6%

     
160.1%65.9%27.2%6.8%
2551.5%60.9%22.7%14.8%
274 42.8%20.9%36.2%
199 49.8%17.5%32.7%

     
384.7%55.1%26.2%18.1%
367.3%53.2%22.7%23.8%
93.7%56.6%2.2%40.5%

     
1771.1%52.5%22.5%24.0%
272 56.1%23.1%20.7%
449.8%52.4%21.1%25.7%

     
4701.0%54.9%22.4%21.6%
428.3%52.0%21.5%26.3%

     
898.6%53.5%22.0%23.9%

Question 18: Do you think that a year from now you and your family will be better off financially . . . or worse off . . . or just about the same?
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DON'T KNOW
JUST ABOUT 

THE SAMEWORSE OFF
BETTER OFF 

FINANCIALLY Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

      
254.2%43.4%27.6%28.8%
257.1%53.9%27.2%18.8%
3871.3%60.0%14.8%23.9%

     
218.1%53.8%20.6%25.5%
62.7%47.5%28.4%23.4%

132.5%54.0%24.7%20.8%
113 53.5%16.3%30.1%
3731.2%54.2%22.5%22.1%

     
2031.2%56.0%22.2%20.6%
101 40.4%24.2%35.4%
165.4%49.8%25.3%24.6%
292.8%54.8%21.6%22.7%
136.2%61.4%16.9%21.6%

     
1271.4%26.1%24.6%47.9%
770.5%58.1%21.6%19.9%

Question 18: Do you think that a year from now you and your family will be better off financially . . . or worse off . . . or just about the same?
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DON'T KNOW, 
UNCERTAIN

BAD 
TIMES

BAD, WITH 
QUALIFICATIONS

PRO-CON, SOME 
GOOD-SOME BAD

GOOD, WITH 
QUALIFICATIONS

GOOD 
TIMES Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race 
Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

        
3401.2%44.8%5.3%21.5%7.1%20.1%
1312.2%34.6%17.5%17.2%11.3%17.1%
3804.4%25.6%2.9%19.8%10.2%37.1%

       
165 41.6%12.0%16.6%6.7%23.2%
7323.8%33.0%4.4%21.9%9.4%27.5%

       
4253.0%33.9%8.4%20.1%8.1%26.4%
1722.2%34.4%3.3%17.1%9.9%33.2%
1392.9%36.4%3.5%22.8%10.3%24.1%

       
1752.1%31.0%5.2%27.4%12.3%22.0%
2463.1%36.7%2.6%16.9%10.8%29.9%
3174.0%34.9%5.1%19.4%6.6%29.9%
1562.5%33.6%13.1%23.4%6.6%20.9%

       
1604.1%28.7%3.7%28.9%10.7%23.9%
2552.2%38.9%4.8%19.2%10.1%24.8%
2731.7%36.3%6.2%21.3%3.5%31.0%
1994.2%30.7%8.5%17.1%12.9%26.6%

       
3842.4%39.4%5.0%22.3%5.8%25.1%
3673.9%34.7%3.9%19.4%10.5%27.6%
933.4%21.8%.9%25.3%16.2%32.4%

       
1772.7%39.3%5.7%17.8%8.9%25.7%
2722.6%32.0%4.6%24.6%9.0%27.1%
4483.6%34.3%6.6%19.8%8.8%26.8%

       
4702.8%36.9%4.1%22.6%7.6%26.0%
4273.5%32.1%7.6%19.0%10.3%27.5%

       
8973.1%34.6%5.8%20.9%8.9%26.7%

Question 19: Do you think that during the next twelve months we'll have good times financially, or bad times, or what?
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DON'T KNOW, 
UNCERTAIN

BAD 
TIMES

BAD, WITH 
QUALIFICATIONS

PRO-CON, SOME 
GOOD-SOME BAD

GOOD, WITH 
QUALIFICATIONS

GOOD 
TIMES Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV 
Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

        
2543.0%39.5%11.9%16.7%5.8%23.1%
2573.3%32.9%3.4%22.6%9.9%27.9%
3873.1%32.5%3.4%22.5%10.3%28.2%

       
2171.4%31.6%2.8%22.4%10.4%31.4%
62.9%56.6%2.6%12.1%6.0%21.8%

1328.2%43.0%2.8%23.4%7.5%15.1%
1133.8%34.6%9.2%16.8%6.1%29.6%
3732.4%29.8%8.1%21.8%9.9%27.9%

       
2031.8%41.7%5.8%17.7%6.1%27.0%
1003.7%38.1%3.3%11.0%14.0%29.9%
1656.6%40.9%3.9%21.3%8.1%19.3%
2923.1%29.0%9.5%22.4%10.6%25.4%
136.5%25.9%2.0%29.3%6.7%35.5%

       
1282.9%32.6%17.4%9.5%10.5%27.2%
7703.1%35.0%3.9%22.8%8.6%26.6%

Question 19: Do you think that during the next twelve months we'll have good times financially, or bad times, or what?
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DON'T KNOWBAD TIMEPRO-CONGOOD TIME Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

      
3401.7%30.4%15.0%52.9%
1302.6%53.3%9.4%34.6%
3802.8%30.0%11.9%55.2%

     
1653.1%48.5%8.1%40.2%
7302.0%30.1%13.1%54.8%

     
4251.1%28.8%11.6%58.5%
1725.1%38.8%15.8%40.3%
1392.3%43.8%8.0%46.0%

     
1751.5%31.8%14.3%52.4%
2453.1%27.1%13.3%56.4%
3162.2%30.3%11.0%56.5%
1561.8%51.4%10.1%36.7%

     
1592.8%29.3%16.9%51.1%
2552.7%32.0%14.8%50.4%
2732.7%34.6%10.1%52.6%
199 35.9%8.5%55.6%

     
3841.6%33.1%12.7%52.5%
3653.1%26.0%12.7%58.2%
931.3%46.8%9.6%42.3%

     
1775.0%46.8%8.5%39.6%
2721.6%26.4%16.1%56.0%
4461.5%32.6%11.3%54.7%

     
4701.7%35.6%12.0%50.8%
4262.8%31.2%12.5%53.5%

     
8952.2%33.5%12.2%52.1%

Question 20: Do you think now is a good time or a bad time for people to buy major household items?
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DON'T KNOWBAD TIMEPRO-CONGOOD TIME Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

      
2543.0%38.7%12.3%46.0%
255.8%30.2%13.5%55.5%
3862.7%32.2%11.2%53.9%

     
216.5%35.2%10.8%53.4%
624.6%30.1%17.5%47.8%

1321.9%31.0%12.4%54.8%
1121.1%36.0%14.6%48.3%
3733.3%33.2%11.3%52.2%

     
203.6%33.4%13.8%52.2%
1001.2%45.9%9.6%43.3%
1653.2%29.8%11.6%55.3%
2924.2%32.7%13.1%50.0%
136 30.8%10.5%58.7%

     
1283.9%52.1%11.2%32.8%
7682.0%30.4%12.4%55.3%

Question 20: Do you think now is a good time or a bad time for people to buy major household items?
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DON'T KNOWPOORFAIRGOODEXCELLENT Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

       
341 48.6%47.0%4.3%.1%
131 56.8%40.4%1.4%1.4%
380.3%34.4%56.6%8.4%.4%

      
165 46.8%45.8%7.2%.2%
733.1%42.2%50.7%6.5%.5%

      
425 37.8%55.3%6.9% 
172 47.5%51.3%.6%.6%
139.7%57.8%33.4%6.2%1.9%

      
175 32.3%62.3%5.4%.1%
246 44.5%52.5%2.6%.4%
317.3%43.7%46.3%9.4%.3%
156 50.7%39.4%8.8%1.0%

      
160.6%37.7%54.9%5.4%1.4%
255 45.5%48.9%5.3%.3%
274 46.8%44.5%8.6%.2%
199 38.3%54.8%7.0% 

      
384.3%39.6%52.2%7.2%.8%
367 44.8%49.9%5.3% 
93 38.8%50.1%10.5%.6%

      
177.6%53.4%41.5%3.6%1.0%
272 40.5%50.8%8.3%.4%
449 40.5%52.4%6.8%.2%

      
470.2%38.9%52.3%7.8%.8%
428 47.7%47.0%5.3% 

      
898.1%43.1%49.8%6.6%.4%

Question 21: How would you rate economic conditions in the United States today?
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DON'T KNOWPOORFAIRGOODEXCELLENT Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

       
254 52.6%43.9%2.9%.6%
257 42.0%50.9%6.9%.2%
387.3%37.5%52.9%8.9%.4%

      
218 44.2%49.3%6.4%.1%
62 58.5%37.2%2.9%1.4%

132 38.1%57.4%4.5% 
113 40.4%53.2%6.4% 
373.3%42.4%48.4%8.2%.7%

      
203 44.4%49.6%5.9%.1%
101 44.6%51.7%3.7% 
165 41.6%54.4%3.6%.4%
292.3%41.6%47.6%9.4%.9%
136 44.8%47.6%7.5%.1%

      
128 60.8%32.9%5.0%1.2%
771.1%40.1%52.6%6.9%.3%

Question 21: How would you rate economic conditions in the United States today?
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DON'T KNOWPOORFAIRGOODEXCELLENT Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

       
341.1%49.6%44.8%5.4%.1%
131 57.5%38.1%4.4% 
380.3%42.8%46.8%9.7%.4%

      
165 43.6%44.0%12.4% 
733.2%48.1%44.2%7.3%.3%

      
425.1%49.1%45.4%5.4% 
172 46.2%44.6%8.6%.6%
139 54.0%34.6%10.8%.6%

      
175 51.8%43.4%4.8% 
246 47.5%47.6%4.5%.4%
317.5%48.0%41.5%9.8%.3%
156 39.4%45.6%15.0% 

      
160.2%37.9%54.1%7.5%.3%
255 58.5%37.2%3.9%.3%
274 47.4%44.8%7.6%.2%
199 40.0%44.4%15.6% 

      
384.1%44.7%43.0%11.9%.3%
367 50.0%46.2%3.8% 
93 37.8%49.0%12.5%.6%

      
177.7%55.6%34.1%9.6% 
272 43.4%46.8%9.3%.4%
449.1%46.2%46.5%7.0%.2%

      
470.3%43.4%43.7%12.2%.4%
428 51.5%44.6%3.9% 

      
898.2%47.2%44.1%8.2%.2%

Question 22: How would you rate economic conditions in OHIO today?
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DON'T KNOWPOORFAIRGOODEXCELLENT Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

       
254.1%54.3%41.8%3.2%.6%
257 47.2%41.8%10.8%.2%
387.3%42.6%47.1%9.9% 

      
218 48.2%45.5%6.3% 
62.5%55.7%37.9%4.6%1.4%

132 34.1%59.6%6.4% 
113 38.0%47.9%14.1% 
373.3%52.7%37.8%8.9%.3%

      
203 46.3%43.7%9.9%.1%
101 49.2%46.9%3.8% 
165.2%39.0%55.2%5.2%.4%
292.4%55.0%33.7%10.5%.3%
136 40.6%51.5%7.9% 

      
128 55.6%39.2%5.3% 
771.2%45.9%44.9%8.7%.2%

Question 22: How would you rate economic conditions in OHIO today?
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DON'T KNOWSTAYING ABOUT THE SAME (VOL.)GETTING WORSEGETTING BETTER Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

      
3411.5%9.3%56.1%33.1%
1291.5%19.4%50.6%28.4%
3791.7%13.0%37.0%48.3%

     
1653.0%22.3%46.6%28.0%
7301.2%11.8%46.1%40.9%

     
4251.1%13.6%41.8%43.5%
1723.0%15.8%35.9%45.3%
139.5%6.7%59.4%33.4%

     
1751.7%14.3%38.9%45.1%
2451.8%11.3%44.5%42.4%
3151.2%7.6%49.2%42.0%
1561.7%29.7%50.2%18.4%

     
1593.0%19.9%37.8%39.2%
2551.1%10.1%59.0%29.8%
2742.2%9.4%45.5%42.9%
199 18.7%37.2%44.1%

     
3822.5%14.6%49.6%33.3%
367.6%9.6%42.8%47.0%
931.2%11.8%52.5%34.4%

     
177.2%10.4%61.1%28.4%
270.8%17.6%43.8%37.8%
4482.5%12.8%41.8%42.9%

     
4672.4%13.5%51.1%33.0%
428.6%14.0%40.9%44.5%

     
8951.5%13.7%46.2%38.5%

Question 24: Right now, do you think that economic conditions in OHIO are getting better or getting worse?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 35 of 76



DON'T KNOWSTAYING ABOUT THE SAME (VOL.)GETTING WORSEGETTING BETTER Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

      
2532.3%16.8%44.8%36.1%
2571.2%8.8%48.9%41.2%
3851.2%15.0%45.4%38.3%

     
218.7%9.9%49.3%40.1%
621.1%17.3%48.3%33.2%

1322.0%11.1%42.5%44.3%
1131.9%11.0%43.1%44.0%
3701.8%17.2%46.4%34.7%

     
2031.4%12.3%51.1%35.2%
101 5.4%52.9%41.7%
1651.6%9.5%41.5%47.4%
2902.3%20.6%45.7%31.4%
1361.1%12.7%40.9%45.4%

     
1282.9%25.1%39.4%32.6%
7681.3%11.9%47.4%39.5%

Question 24: Right now, do you think that economic conditions in OHIO are getting better or getting worse?
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NOYES Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

    
2673.0%27.0%
5488.8%11.2%
5979.9%20.1%

   
5675.8%24.2%
9986.3%13.7%

   
4277.9%22.1%
4994.5%5.5%
4287.2%12.8%

   
676.1%23.9%

4284.3%15.7%
4982.3%17.7%
5882.1%17.9%

   
449.3%50.7%

3780.7%19.3%
6289.5%10.5%
5077.3%22.7%

   
4980.8%19.2%
6179.4%20.6%
2181.4%18.6%

   
3291.0%9.0%
4291.1%8.9%
8174.8%25.2%

   
6482.5%17.5%
9082.5%17.5%

   
15582.5%17.5%

Question 26: Are you covered by health insurance or some other type of health care plan? [ASKED ONLY OF THOSE WHO SAY
NO/DON'T KNOW TO QUESTION 25]
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NOYES Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

    
7585.5%14.5%
3273.2%26.8%
4884.0%16.0%

   
3970.3%29.7%
1599.4%.6%
1499.4%.6%
2083.6%16.4%
6782.1%17.9%

   
2670.4%29.6%
3480.6%19.4%
1999.6%.4%
6087.4%12.6%
1465.5%34.5%

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Question 26: Are you covered by health insurance or some other type of health care plan? [ASKED ONLY OF THOSE WHO SAY
NO/DON'T KNOW TO QUESTION 25]

Ohio Poll #121, June 2010
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SOMEWHERE 
ELSE

BOTH MEDICARE 
AND MEDICAIDMEDICAIDMEDICARE

PLAN 
PURCHASED 
YOURSELF

PLAN THROUGH 
SPOUSE'S 

EMPLOYER

PLAN 
THROUGH 

EMPLOYER
Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

7.2%2.3%3.1%12.3%12.4%18.1%42.2%
14.7%2.0%12.5%14.1%3.0%19.6%34.2%
1.6%4.1%10.1%20.6%4.6%15.9%41.3%

       
6.8%1.3%28.4%17.7%8.3%11.5%24.1%
5.3%3.3%5.3%15.2%7.8%17.8%43.1%

       
3.7%.5%.7%7.5%9.5%21.6%55.0%
6.1%2.6%7.4%26.9%7.6%13.0%33.4%
8.8%10.6%34.3%26.2%4.7%8.7%6.0%

       
1.4%1.0%1.3%8.3%8.7%21.9%54.9%
6.8%1.8%4.8%14.4%6.4%16.7%47.5%
6.3%3.3%11.9%15.0%8.2%16.8%36.3%
7.8%7.6%22.4%30.6%9.0%9.2%13.5%

       
3.0%7.2%3.0%55.9%10.6%6.7%9.3%
1.7%3.4%6.5%4.7%10.4%25.4%46.3%
.8%.7%7.2%3.8%6.2%20.1%60.4%

20.1%1.4%21.4%7.2%4.1%9.7%34.9%
       

6.6%2.6%8.6%16.4%9.9%24.4%29.1%
5.9%3.7%3.5%16.1%6.4%9.4%53.2%
.9%2.4%36.8%14.7%.5%14.0%28.5%

       
2.1%8.0%20.2%41.8%3.3%9.5%13.6%
3.5%2.6%11.6%15.1%5.6%21.6%37.7%
8.0%1.3%3.3%6.2%11.0%16.5%51.4%

       
5.6%2.6%12.2%16.1%8.5%23.8%28.7%
5.4%3.3%5.3%15.1%7.1%8.6%53.4%

       
5.5%3.0%9.0%15.6%7.9%16.8%40.1%

Question 27: Which type of health insurance do you now have? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]
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VETERAN'S 
INSURANCE 

(VOL.)

OTHER 
COMBINATION 

(VOL.)

MEDICAID 
COMBINATION 

(VOL.)

MEDICARE 
COMBINATION 

(VOL.)
DON'T 
KNOW Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

322.7%.7%.0%1.0% 
83     

331.5%.1% .6%.7%
      

123   1.1%.6%
645.6%.4%.0%.7%.5%

      
392.6%.0%.0%.8% 
126.4%.7% 1.3%.6%
102.7%    

      
1701.7%.1%.1%.5% 
210.4%1.0%  .2%
275.1%  1.6%.6%
109     

      
158.2% .1%3.5%.6%
2241.1%  .2%.5%
218.3%.5%   
160.4%.8%   

      
343.1%.7% 1.3%.3%
319.4% .0%.4%1.0%
762.2%    

      
145.9%  .1%.5%
234.1%.4% .8%.8%
388.6%.3%.0%1.0%.4%

      
414.5%.6% 1.1%.2%
354.5% .0%.4%.9%

      
768.5%.3%.0%.8%.5%

Question 27: Which type of health insurance do you now have? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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SOMEWHERE 
ELSE

BOTH MEDICARE 
AND MEDICAIDMEDICAIDMEDICARE

PLAN 
PURCHASED 
YOURSELF

PLAN THROUGH 
SPOUSE'S 

EMPLOYER

PLAN 
THROUGH 

EMPLOYER

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

        
6.2%4.0%7.6%16.5%7.3%18.8%37.7%
8.1%2.6%5.1%18.6%6.7%18.6%38.8%
3.4%2.6%12.5%13.2%9.1%14.4%42.3%

       
8.0%2.0%8.1%17.6%6.9%17.3%38.2%
1.2%5.2%17.2%18.0%3.4%9.7%43.8%
.1%1.9%8.5%16.4%6.6%17.0%47.7%

12.3%5.0%2.2%23.3%1.3%19.5%34.0%
4.7%3.0%10.6%11.5%11.7%16.5%39.6%

       
4.3%4.8%6.0%19.8%6.8%16.6%40.5%

15.5%3.4%11.4%17.8%7.0%15.8%27.9%
2.3%2.4%10.9%16.9%5.5%17.8%42.1%
5.1%2.8%11.3%10.6%11.3%15.9%39.9%
6.2%1.1%5.5%16.4%6.3%18.0%44.4%

       

Question 27: Which type of health insurance do you now have? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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VETERAN'S 
INSURANCE 

(VOL.)

OTHER 
COMBINATION 

(VOL.)

MEDICAID 
COMBINATION 

(VOL.)

MEDICARE 
COMBINATION 

(VOL.)
DON'T 
KNOW Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

       
190.2%.7% .9% 
233.8%.1% .8% 
345.5%.2%.0%.7%1.2%

      
190.3%.1%.1%1.0%.4%
47.4%  1.2% 

119 .7% 1.1% 
96.5%1.4% .5% 

315.8%  .5%1.1%
      

183.2%.7% .3% 
73   .2%1.0%

146.3%.6% 1.2% 
2391.1%  .7%1.4%
126.4%.1%.1%1.4% 

      

Question 27: Which type of health insurance do you now have? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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NOYES Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

32292.2%7.8%
8293.4%6.6%

33188.6%11.4%
   

12376.6%23.4%
64693.1%6.9%

   
39395.4%4.6%
12583.5%16.5%
10280.6%19.4%

   
17095.2%4.8%
21191.2%8.8%
27586.0%14.0%
10992.5%7.5%

   
15895.0%5.0%
22591.0%9.0%
21892.2%7.8%
16082.3%17.7%

   
34492.3%7.7%
31989.7%10.3%
7687.0%13.0%

   
14787.3%12.7%
23489.2%10.8%
38892.4%7.6%

   
41591.5%8.5%
35489.2%10.8%

   
76990.4%9.6%

Question 28: During the past 12 months, was there any time that you did not have any health insurance or health care coverage? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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NOYES Count
 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

    
19085.0%15.0%
23494.2%5.8%
34590.9%9.1%

   
19089.6%10.4%
4778.4%21.6%

11991.5%8.5%
9687.1%12.9%

31793.3%6.7%
   

18486.1%13.9%
7391.1%8.9%

14689.1%10.9%
23995.2%4.8%
12689.0%11.0%

   

Question 28: During the past 12 months, was there any time that you did not have any health insurance or health care coverage? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati

The Health Foundation of Greater Cincinnati

Ohio Poll #121, June 2010

Page 44 of 76



NOYES Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

    
34089.7%10.3%
13161.9%38.1%
38076.6%23.4%

   
16467.0%33.0%
73382.6%17.4%

   
42587.5%12.5%
17173.4%26.6%
13951.5%48.5%

   
17594.0%6.0%
24679.7%20.3%
31780.6%19.4%
15561.5%38.5%

   
16090.8%9.2%
25479.8%20.2%
27475.0%25.0%
19976.5%23.5%

   
38383.2%16.8%
36783.0%17.0%
9366.7%33.3%

   
17770.2%29.8%
27281.8%18.2%
44882.3%17.7%

   
46979.4%20.6%
42880.2%19.8%

   
89779.8%20.2%

Question 29: Not including yourself . . . is there anyone else in your household who is NOT currently covered by health insurance?

Ohio Poll #121, June 2010
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NOYES Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

    
25473.4%26.6%
25682.9%17.1%
38781.9%18.1%

   
21879.3%20.7%
6281.8%18.2%

13280.5%19.5%
11375.7%24.3%
37280.7%19.3%

   
20385.0%15.0%
10167.4%32.6%
16580.5%19.5%
29178.2%21.8%
13683.6%16.4%

   
12840.5%59.5%
76986.3%13.7%

Question 29: Not including yourself . . . is there anyone else in your household who is NOT currently covered by health insurance?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
HAVE NOT SWITCHED 
FOR COST REASONS

SWITCHED PLANS 
FOR COST REASONS Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

3221.6%68.8%29.6%
82 66.9%33.1%

3313.0%72.3%24.7%
    

1223.6%74.7%21.8%
6441.9%69.3%28.8%

    
3921.6%66.3%32.1%
1254.5%70.9%24.6%
1021.2%69.2%29.5%

    
1701.4%68.4%30.2%
2103.1%64.3%32.6%
2742.7%72.1%25.2%
109 78.2%21.8%

    
1572.0%80.8%17.2%
2251.5%64.8%33.7%
2182.4%60.3%37.3%
1602.7%80.2%17.1%

    
3442.2%69.5%28.3%
3172.7%68.0%29.3%
76 88.3%11.7%

    
1463.3%71.5%25.2%
2332.0%73.1%24.8%
3881.7%67.9%30.4%

    
4151.9%71.9%26.1%
3522.4%68.0%29.6%

    
7672.1%70.2%27.7%

Question 30: In the past year, has the cost of your health plan ever caused you or your employer to have to switch to a less comprehensive health insurance plan or have you 
not had to switch to a less comprehensive plan for cost reasons? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]
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DON'T KNOW
HAVE NOT SWITCHED 
FOR COST REASONS

SWITCHED PLANS 
FOR COST REASONS Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

     
1894.0%62.4%33.6%
2342.2%70.2%27.6%
3441.1%74.4%24.6%

    
1902.0%69.4%28.5%
47 76.7%23.3%

119.8%70.6%28.6%
968.9%58.6%32.4%

3161.0%72.9%26.1%
    

1836.1%67.4%26.4%
73.4%57.7%41.9%

146.6%70.7%28.7%
238.2%73.6%26.2%
1262.8%74.1%23.1%

    

Question 30: In the past year, has the cost of your health plan ever caused you or your employer to have to switch to a less comprehensive health insurance plan or have you 
not had to switch to a less comprehensive plan for cost reasons? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
STAYED ABOUT 

THE SAMEGONE DOWNGONE UP Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

322.9%40.5%.2%58.4%
833.2%39.1%3.1%54.7%

331.5%52.0%.9%46.6%
     

1239.1%45.6% 45.3%
6461.0%43.8%1.3%53.8%

     
393.8%41.1%.7%57.4%
126 56.2%.9%42.9%
102.2%52.1% 47.7%

     
1701.5%34.5%.5%63.4%
2111.5%44.9%.5%53.0%
275.4%49.6%.8%49.2%
10910.0%44.1%2.0%43.9%

     
1581.2%46.2%2.4%50.2%
226.3%39.6%.2%59.9%
218.8%33.9%.9%64.4%
1608.5%62.5% 29.0%

     
3444.5%41.5%1.7%52.4%
319.5%40.0%.7%58.7%
76.9%76.1% 23.0%

     
147.5%46.8%2.1%50.6%
2346.1%43.8%2.0%48.1%
388.8%43.3%.1%55.8%

     
4153.9%47.0%1.5%47.7%
354.5%40.8%.6%58.1%

     
7692.3%44.1%1.1%52.5%

Question 31: In the past year, has the total amount you pay for your family's health care, including the cost of insurance and any expenses not covered by insurance, gone up, 
gone down, or stayed about the same? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW
STAYED ABOUT 

THE SAMEGONE DOWNGONE UP Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

      
191 46.2%.4%53.4%
234.5%44.7%1.2%53.7%
3454.9%42.6%1.4%51.2%

     
190.4%39.3%.4%59.8%
47 40.7% 59.3%

119.3%57.2%1.6%40.9%
962.7%45.0%.2%52.1%

3174.5%42.3%1.7%51.5%
     

1851.4%47.2% 51.4%
73 36.5%.6%62.9%

146.2%54.1%1.4%44.3%
2395.9%38.4%2.2%53.4%
126.7%43.4%.3%55.7%

     

Question 31: In the past year, has the total amount you pay for your family's health care, including the cost of insurance and any expenses not covered by insurance, gone up, 
gone down, or stayed about the same? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE]

Ohio Poll #121, June 2010
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HEALTH CARE COSTS 
WENT UP A LITTLE

HEALTH CARE COSTS 
WENT UP A LOT Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

    
18854.6%45.4%
4560.6%39.4%

15461.3%38.7%
   

5659.2%40.8%
34756.6%43.4%

   
22561.2%38.8%
5453.7%46.3%
4957.5%42.5%

   
10861.1%38.9%
11249.8%50.2%
13559.5%40.5%
4856.6%43.4%

   
7965.6%34.4%

13554.2%45.8%
14150.2%49.8%
4671.9%28.1%

   
18049.1%50.9%
18766.7%33.3%
1756.2%43.8%

   
7453.1%46.9%

11252.3%47.7%
21760.7%39.3%

   
19849.4%50.6%
20564.3%35.7%

   
40357.0%43.0%

Question 32: Did your health care costs go up a lot, or just a little? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE AND WHO SAY COST OF INSURANCE HAS GONE UP]

Ohio Poll #121, June 2010
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HEALTH CARE COSTS 
WENT UP A LITTLE

HEALTH CARE COSTS 
WENT UP A LOT Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

    
10253.9%46.1%
12558.4%41.6%
17657.8%42.2%

   
11455.5%44.5%
2860.8%39.2%
4960.1%39.9%
5049.2%50.8%

16358.9%41.1%
   

9551.1%48.9%
4655.8%44.2%
6560.8%39.2%

12760.9%39.1%
7055.1%44.9%

Question 32: Did your health care costs go up a lot, or just a little? [ASKED ONLY OF THOSE WITH INSURANCE AND WHO SAY COST OF INSURANCE HAS GONE UP]

Ohio Poll #121, June 2010
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NEITHER / NOT 
SURE / DON'T 

KNOW
STRONGLY 

OPPOSE
OPPOSE 

SOMEWHAT
FAVOR 

SOMEWHAT
STRONGLY 

FAVOR Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

340.9%36.5%15.9%14.5%32.2%
1273.5%38.7%10.2%5.4%42.1%
3791.8%37.5%11.5%15.3%33.8%

      
161 35.0%14.9%10.1%40.0%
7302.1%37.4%12.8%13.9%33.8%

      
424.5%31.5%13.5%14.1%40.4%
1723.6%30.7%13.2%14.4%38.0%
1352.3%60.9%15.3%9.2%12.3%

      
1742.0%21.9%7.3%21.4%47.3%
2451.9%31.9%17.3%13.0%36.0%
3121.5%42.8%16.8%8.8%30.1%
1561.8%50.2%6.2%12.4%29.4%

      
1593.3%36.7%10.7%18.2%31.2%
2552.4%46.4%11.6%11.8%27.8%
2731.0%33.6%14.4%12.6%38.4%
195.7%30.1%16.1%10.4%42.7%

      
3811.0%35.0%10.4%17.4%36.2%
3672.0%38.7%17.9%10.2%31.2%
894.7%43.7%11.2%10.8%29.6%

      
1734.4%52.4%11.9%13.5%17.8%
2721.1%42.3%11.6%14.0%31.1%
4471.1%27.8%14.6%12.6%43.9%

      
4631.4%36.1%10.9%16.9%34.7%
4282.1%37.9%15.6%9.2%35.1%

      
8911.7%37.0%13.2%13.2%34.9%

Question 33: Would you favor or oppose a  40 CENT per pack tax increase in the cost of cigarettes?

Ohio Poll #121, June 2010
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The Health Foundation of Greater Cincinnati
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NEITHER / NOT 
SURE / DON'T 

KNOW
STRONGLY 

OPPOSE
OPPOSE 

SOMEWHAT
FAVOR 

SOMEWHAT
STRONGLY 

FAVOR Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Current Smoker
Former Smoker
Never Smoked

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Smoking Status

       
4612.6%17.9%14.9%13.7%50.9%
2071.4%37.1%13.6%19.7%28.3%
221 77.1%9.3%5.5%8.1%

      
2542.3%38.9%11.4%9.9%37.5%
2561.6%34.7%12.9%18.4%32.5%
3811.5%37.3%14.5%11.9%34.8%

      
2171.3%37.5%13.5%16.9%30.7%
625.0%56.8%2.2%11.7%24.3%

132.6%48.9%13.4%10.3%26.8%
112.8%30.8%18.9%15.1%34.4%
3682.1%31.0%12.9%11.7%42.2%

      
2031.1%42.9%10.8%12.3%32.8%
101.9%45.5%13.6%7.5%32.5%
1652.4%47.8%11.5%10.1%28.2%
2882.2%27.8%14.7%13.4%41.9%
1351.4%28.1%15.1%22.3%33.0%

      
1273.7%38.5%12.1%6.4%39.4%
7641.4%36.7%13.3%14.3%34.2%

      

Question 33: Would you favor or oppose a 40 CENT per pack tax increase in the cost of cigarettes?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW

OHIO CONSTITUTION 
SHOULD BE CHANGED 

TO ALLOWREMAIN SMOKE-FREE Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

3391.7%20.2%78.1%
131.9%25.6%73.5%
3801.4%19.9%78.7%

    
165 20.8%79.2%
7312.2%20.9%76.9%

    
4251.9%15.7%82.4%
172.9%21.6%77.5%
139 42.1%57.9%

    
175 7.7%92.3%
2442.1%19.7%78.2%
3173.4%25.2%71.5%
156 28.5%71.5%

    
1602.5%16.6%81.0%
253.6%23.8%75.7%
274.6%20.3%79.1%
1993.8%21.8%74.4%

    
384.7%17.3%82.0%
3652.8%24.8%72.4%
93 25.5%74.5%

    
1772.1%34.8%63.2%
2701.7%21.8%76.4%
4491.7%14.8%83.5%

    
470.9%18.2%80.9%
4262.8%23.8%73.5%

    
8961.8%20.9%77.4%

Question 34a: REMAIN SMOKE FREE/ALLOW SMOKING: In workplaces?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW

OHIO CONSTITUTION 
SHOULD BE CHANGED 

TO ALLOWREMAIN SMOKE-FREE Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Current Smoker
Former Smoker
Never Smoked

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Smoking Status

     
4622.5%9.4%88.1%
2071.4%26.7%71.8%
225.5%39.3%60.2%

    
2542.3%21.4%76.3%
2571.4%19.7%78.9%
3851.7%21.3%77.0%

    
218.6%25.8%73.6%
621.3%28.1%70.6%

132.9%21.9%77.2%
1133.5%20.6%75.9%
3712.3%16.5%81.2%

    
203.5%24.6%74.9%
1015.3%29.3%65.4%
1651.2%24.8%74.0%
2912.6%13.7%83.7%
136 19.5%80.5%

    
1284.1%30.4%65.6%
7691.4%19.3%79.3%

    

Question 34a: REMAIN SMOKE FREE/ALLOW SMOKING: In workplaces?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW

OHIO CONSTITUTION 
SHOULD BE CHANGED 

TO ALLOWREMAIN SMOKE-FREE Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

339.3%20.7%79.0%
129 27.2%72.8%
3791.3%20.3%78.4%

    
165 14.8%85.2%
729.8%23.5%75.7%

    
425.9%15.8%83.3%
172 19.9%80.1%
138 44.6%55.4%

    
175.1%10.8%89.1%
244.2%23.7%76.1%
315.6%25.3%74.1%
1562.3%25.1%72.6%

    
160 23.5%76.5%
2531.6%23.5%74.9%
272.2%21.0%78.8%
199 20.1%79.9%

    
382 18.2%81.8%
365.2%24.1%75.6%
923.8%35.7%60.5%

    
1751.0%34.8%64.2%
2701.3%21.5%77.2%
449.1%17.0%82.8%

    
468.3%21.1%78.5%
4261.0%22.7%76.3%

    
894.7%21.9%77.5%

Question 34b: REMAIN SMOKE FREE/ALLOW SMOKING: In restaurants?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW

OHIO CONSTITUTION 
SHOULD BE CHANGED 

TO ALLOWREMAIN SMOKE-FREE Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Current Smoker
Former Smoker
Never Smoked

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Smoking Status

     
462.3%14.3%85.3%
206.2%23.4%76.4%
2251.8%36.1%62.1%

    
254 20.2%79.8%
256 22.0%78.0%
3841.6%22.9%75.6%

    
2162.2%25.0%72.8%
62 15.3%84.7%

132 29.0%71.0%
113 22.7%77.3%
371.3%18.4%81.3%

    
203 23.7%76.3%
100 28.8%71.2%
165 26.9%73.1%
291.4%16.9%82.7%
1363.4%18.6%77.9%

    
127.4%31.3%68.3%
767.7%20.3%79.0%

    

Question 34b: REMAIN SMOKE FREE/ALLOW SMOKING: In restaurants?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOW

OHIO CONSTITUTION 
SHOULD BE CHANGED 

TO ALLOWREMAIN SMOKE-FREE Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

3411.7%49.4%48.9%
129.8%49.9%49.2%
3791.2%53.5%45.3%

    
165 40.7%59.3%
7301.6%53.8%44.7%

    
4251.1%46.5%52.4%
1722.4%52.2%45.5%
138.2%74.8%24.9%

    
174.5%34.2%65.3%
2461.0%55.1%43.9%
3141.7%62.8%35.5%
1561.8%42.1%56.1%

    
1593.0%45.6%51.3%
2541.1%56.0%42.9%
272.9%52.6%46.5%
198 49.8%50.2%

    
381.8%46.5%52.6%
3671.9%55.6%42.5%
92 63.7%36.3%

    
1742.8%64.0%33.2%
272.9%59.2%39.9%
448.9%41.7%57.4%

    
467.9%49.5%49.5%
4271.6%53.4%45.0%

    
8941.3%51.4%47.4%

Question 34c: REMAIN SMOKE FREE/ALLOW SMOKING: In bars?

Ohio Poll #121, June 2010

Institute for Policy Research

University of Cincinnati
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DON'T KNOW

OHIO CONSTITUTION 
SHOULD BE CHANGED 

TO ALLOWREMAIN SMOKE-FREE Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Current Smoker
Former Smoker
Never Smoked

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

 
Smoking Status

     
4631.7%31.4%66.9%
2051.8%59.2%38.9%
225 85.6%14.4%

    
2542.9%50.3%46.8%
256.4%51.5%48.1%
385.8%52.0%47.2%

    
215.7%55.1%44.2%
615.5%64.8%29.7%

132.8%62.4%36.8%
1132.8%50.5%46.6%
373.6%43.4%56.0%

    
2031.3%57.6%41.1%
100.6%56.2%43.2%
1652.7%60.0%37.3%
292.8%40.5%58.7%
1351.1%51.5%47.4%

    
127 61.5%38.5%
7671.5%49.7%48.8%

    

Question 34c: REMAIN SMOKE FREE/ALLOW SMOKING: In bars?

Ohio Poll #121, June 2010
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NEITHER / NOT 
SURE / DON'T 

KNOW
STRONGLY 

OPPOSE
SOMEWHAT 

OPPOSE
NO OPINION 

(VOL.)
SOMEWHAT 

SUPPORT
STRONGLY 
SUPPORT Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

340.9%8.9%11.1%7.8%36.8%34.5%
1301.1%5.7%7.3%4.4%52.5%29.0%
3801.2%3.6%4.7%2.7%30.5%57.4%

       
165.9%3.0%4.6%5.1%36.5%49.8%
7301.6%6.7%8.1%5.4%34.7%43.5%

       
424.4%6.5%8.6%6.1%35.0%43.3%
1721.2%5.6%6.2%3.6%37.0%46.5%
1391.2%2.6%2.7%2.5%31.8%59.3%

       
1751.0%10.6%7.1%9.0%26.8%45.6%
246.1%5.3%9.3%8.2%29.9%47.0%
3162.8%3.5%9.4%2.7%37.4%44.3%
1561.3%7.3%.7%1.5%47.5%41.7%

       
1593.3%10.7%10.4%8.5%34.1%33.0%
254.2%8.1%6.7%4.0%27.4%53.7%
274.9%4.2%6.8%4.6%35.9%47.7%
1991.8%1.7%7.3%5.1%44.8%39.3%

       
3821.2%6.7%8.6%5.0%34.6%43.9%
3671.6%6.8%6.9%6.4%33.3%45.0%
931.3%1.6%4.9%2.3%33.5%56.4%

       
1762.3%5.9%5.4%4.6%36.8%45.0%
272.2%4.6%7.2%4.7%35.3%48.0%
4471.9%6.9%8.4%6.1%34.3%42.5%

       
4681.5%6.2%8.3%4.5%34.7%44.8%
4281.4%5.9%6.5%6.3%35.5%44.5%

       
8961.4%6.0%7.5%5.4%35.1%44.6%

Question 35: Would you support integration of physical and mental health care, that is, having both types of services available in the same place?

Ohio Poll #121, June 2010
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The Health Foundation of Greater Cincinnati
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NEITHER / NOT 
SURE / DON'T 

KNOW
STRONGLY 

OPPOSE
SOMEWHAT 

OPPOSE
NO OPINION 

(VOL.)
SOMEWHAT 

SUPPORT
STRONGLY 
SUPPORT Count

 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

        
254.8%7.2%5.3%2.5%37.9%46.3%
2572.9%6.1%7.7%6.1%35.6%41.6%
385.9%5.2%8.7%6.8%32.8%45.6%

       
217.8%5.0%8.9%4.3%38.2%42.8%
62 11.5%5.2%.9%22.0%60.4%

132.5%3.0%8.4%13.1%28.1%47.0%
1121.8%4.2%4.3%3.9%45.0%40.9%
3722.3%7.3%7.6%4.5%34.9%43.4%

       
2021.0%7.1%5.6%2.8%32.5%51.1%
1011.6%4.5%4.6%3.9%44.5%40.9%
165.4%4.8%8.3%10.5%27.6%48.5%
2913.0%7.0%7.5%5.4%36.8%40.3%
135 5.0%11.3%4.0%37.3%42.5%

       
1283.0%3.5%7.0%4.0%40.6%41.8%
7681.2%6.4%7.5%5.6%34.1%45.1%

       

Question 35: Would you support integration of physical and mental health care, that is, having both types of services available in the same place?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWNOYES Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
341 58.3%41.7%
131 49.9%50.1%
380.6%44.6%54.7%

    
165 57.7%42.3%
733.3%50.3%49.4%

    
425 56.2%43.8%
172 49.7%50.3%
1391.3%30.1%68.6%

    
175 64.6%35.4%
246 56.4%43.6%
317.2%40.7%59.1%
1561.2%51.8%47.0%

    
1601.2%43.7%55.2%
255.2%45.6%54.1%
274 52.1%47.9%
199 64.0%36.0%

    
384 53.5%46.5%
367 47.0%53.0%
932.6%49.9%47.4%

    
1771.4%31.6%67.0%
272 48.0%52.0%
449 61.8%38.2%

    
470.4%52.3%47.3%
428.1%50.9%49.0%

    
898.3%51.6%48.1%

Question 47: Have you smoked at least 100 cigarettes in your entire life?

Ohio Poll #121, June 2010
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DON'T KNOWNOYES Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

     
254 51.0%49.0%
257 54.1%45.9%
387.6%50.4%48.9%

    
218 46.2%53.8%
62 29.5%70.5%

132.4%51.2%48.4%
113 52.1%47.9%
373.5%58.5%41.0%

    
203 43.0%57.0%
101 53.6%46.4%
165.4%48.7%50.9%
292.6%60.9%38.5%
136 46.7%53.3%

    
128.5%51.3%48.3%
771.2%51.7%48.1%

Question 47: Have you smoked at least 100 cigarettes in your entire life?

Ohio Poll #121, June 2010
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NOT AT ALLSOME DAYSEVERY DAY Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

     
14264.7%7.4%27.9%
6532.4%16.5%51.1%

20842.2%11.4%46.4%
    

7038.2%13.4%48.4%
36249.8%10.7%39.5%

    
18758.4%8.0%33.7%
8742.7%15.6%41.7%
9522.0%13.1%64.9%

    
6271.7%7.7%20.6%

10747.4%19.3%33.2%
18746.2%11.0%42.8%
7331.4%2.8%65.8%

    
8874.5%12.8%12.7%

13846.5%5.6%47.9%
13142.6%12.0%45.3%
7226.1%18.7%55.2%

    
17855.8%8.2%36.0%
19547.3%9.9%42.8%
4420.9%23.0%56.1%

    
11938.5%10.2%51.3%
14138.7%14.8%46.5%
17162.1%8.8%29.1%

    
22249.6%11.9%38.5%
21046.1%10.4%43.5%

    
43247.9%11.2%40.9%

Question 48: Do you smoke cigarettes every day, some days, or not at all? [ASKED ONLY OF THOSE WHO SAY YES TO QUESTION 47]

Ohio Poll #121, June 2010
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NOT AT ALLSOME DAYSEVERY DAY Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

     
12544.4%9.2%46.4%
11853.3%11.3%35.4%
18946.9%12.3%40.8%

    
11751.2%8.8%40.0%
4431.7%4.8%63.5%
6441.7%16.6%41.7%
5446.4%8.8%44.7%

15353.2%13.3%33.5%
    

11645.6%8.8%45.6%
4745.6%8.0%46.3%
8437.7%15.7%46.6%

11254.5%12.9%32.6%
7254.6%9.0%36.4%

    
6221.5%15.2%63.3%

37052.3%10.5%37.2%

Question 48: Do you smoke cigarettes every day, some days, or not at all? [ASKED ONLY OF THOSE WHO SAY YES TO QUESTION 47]

Ohio Poll #121, June 2010
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Not insured / 
Don't KnowInsured Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

3415.6%94.4%
13136.7%63.3%
38012.5%87.5%

   
16525.6%74.4%
73311.6%88.4%

   
4257.7%92.3%
17226.9%73.1%
13926.3%73.7%

   
1752.8%97.2%
24614.3%85.7%
31712.6%87.4%
15630.4%69.6%

   
1601.2%98.8%
25511.7%88.3%
27420.2%79.8%
19919.5%80.5%

   
38410.3%89.7%
36713.3%86.7%
9318.7%81.3%

   
17716.3%83.7%
27214.0%86.0%
44913.5%86.5%

   
47011.3%88.7%
42817.4%82.6%

   
89814.2%85.8%

Insurance Status
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Not insured / 
Don't KnowInsured Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

    
25425.0%75.0%
2579.1%90.9%
38710.5%89.5%

   
21812.5%87.5%
6223.5%76.5%

13210.3%89.7%
11314.7%85.3%
37314.8%85.2%

   
2039.1%90.9%
10127.4%72.6%
16511.7%88.3%
29218.0%82.0%
1366.9%93.1%

   

Insurance Status
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Uninsured
Insured, but uninsured 

in past 12 monthsInsured Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

3415.6%7.3%87.1%
13036.8%4.1%59.0%
37912.5%10.0%77.5%

    
16525.6%17.4%57.0%
73111.7%6.1%82.2%

    
4257.7%4.2%88.0%
17227.0%12.0%61.0%
13926.3%14.3%59.5%

    
1752.8%4.6%92.6%
24614.3%7.5%78.2%
31512.7%12.3%75.1%
15630.4%5.2%64.3%

    
1601.2%4.9%93.9%
25511.7%8.0%80.3%
27420.2%6.2%73.6%
19919.5%14.2%66.3%

    
38310.3%6.9%82.8%
36713.3%9.0%77.8%
9318.7%10.6%70.7%

    
17616.5%10.6%72.9%
27214.0%9.3%76.7%
44913.5%6.6%79.9%

    
46811.4%7.5%81.1%
42817.4%8.9%73.7%

    
89614.2%8.2%77.6%

Current Insurance / Insurance In Past Year

Ohio Poll #121, June 2010
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Uninsured
Insured, but uninsured 

in past 12 monthsInsured Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

     
25425.1%11.3%63.6%
2579.1%5.2%85.7%
38510.5%8.1%81.3%

    
21812.5%9.1%78.4%
6223.5%16.5%60.0%

13210.3%7.6%82.0%
11214.8%11.0%74.3%
37214.9%5.7%79.4%

    
2039.2%12.6%78.2%
10127.4%6.4%66.2%
16511.7%9.6%78.7%
29118.1%4.0%78.0%
1366.9%10.2%82.9%

    

Current Insurance / Insurance In Past Year
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Currently uninsured / 
Uninsured in the past year

Currently insured / 
Insured in the past year Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

34112.9%87.1%
13041.0%59.0%
37922.5%77.5%

   
16543.0%57.0%
73117.8%82.2%

   
42512.0%88.0%
17239.0%61.0%
13940.5%59.5%

   
1757.4%92.6%
24621.8%78.2%
31524.9%75.1%
15635.7%64.3%

   
1606.1%93.9%
25519.7%80.3%
27426.4%73.6%
19933.7%66.3%

   
38317.2%82.8%
36722.2%77.8%
9329.3%70.7%

   
17627.1%72.9%
27223.3%76.7%
44920.1%79.9%

   
46818.9%81.1%
42826.3%73.7%

   
89622.4%77.6%

Current Insurance / Insurance In Past Year
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Currently uninsured / 
Uninsured in the past year

Currently insured / 
Insured in the past year Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

    
25436.4%63.6%
25714.3%85.7%
38518.7%81.3%

   
21821.6%78.4%
6240.0%60.0%

13218.0%82.0%
11225.7%74.3%
37220.6%79.4%

   
20321.8%78.2%
10133.8%66.2%
16521.3%78.7%
29122.0%78.0%
13617.1%82.9%

   

Current Insurance / Insurance In Past Year
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Above 200% FPL
Between 100% 
and 200% FPLBelow 100% FPL Count

 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

Insured
Not insured/Don't Know

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Registered to Vote

 
Party ID

 
Insurance Status

     
11628.4%40.0%31.5%
62163.2%20.3%16.5%

    
27773.3%15.5%11.1%
10745.1%28.1%26.8%
33149.8%27.8%22.4%

    
13441.7%35.9%22.4%
60261.3%20.6%18.1%

    
15087.7%10.3%2.0%
20855.5%27.3%17.2%
25656.5%21.5%22.0%
12127.3%36.3%36.3%

    
11046.0%33.4%20.5%
21766.0%15.2%18.7%
24661.7%23.6%14.7%
16448.8%27.1%24.1%

    
30358.8%26.5%14.7%
31858.2%24.3%17.5%
7035.2%16.4%48.4%

    
14722.9%24.9%52.3%
22054.4%30.8%14.8%
37073.6%18.4%8.0%

    
36854.1%24.6%21.3%
36961.4%22.1%16.4%

    
73757.8%23.4%18.9%

Poverty Status
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Above 200% FPL
Between 100% 
and 200% FPLBelow 100% FPL Count

 

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

     
23052.5%31.4%16.1%
20962.1%21.0%17.0%
29858.8%18.9%22.3%

    
17956.3%23.2%20.4%
5839.0%35.9%25.1%

10865.8%12.9%21.3%
9652.2%35.9%11.9%

29661.2%20.8%18.1%
    

16954.9%28.1%17.0%
8043.1%33.0%23.9%

14058.8%18.0%23.1%
23161.6%20.5%17.9%
11763.0%22.2%14.9%

Poverty Status
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Never SmokedFormer SmokerCurrent Smoker Count
 

Ohio Residents

Male
Female

Excellent/Very Good
Good
Fair/Poor

African-American
White male
White female

18 to 29
30 to 45
46 to 64
65 and over

Less than high school
High school graduate
Some college
College graduate

Below 100% FPL
Between 100% and 200% FPL
Above 200% FPL

Yes
No

Democrat
Independent
Republican

 
Sex

 
General Health Rating

 
Sex and Race Combined Variable

 
Age of Respondent

 
Education

 
Poverty Status

 
Registered to Vote

 
Party ID

34158.3%27.0%14.7%
13149.9%16.3%33.9%
37844.9%23.2%31.9%

    
16557.7%16.2%26.2%
73050.4%24.7%24.9%

    
42556.2%25.6%18.2%
17249.7%21.5%28.9%
13730.5%15.3%54.3%

    
17564.6%25.4%10.0%
24656.4%20.7%22.9%
31640.8%27.3%31.8%
15452.5%14.9%32.6%

    
15844.2%41.6%14.2%
25545.7%25.3%29.0%
27452.1%20.4%27.5%
19964.0%9.4%26.6%

    
38453.5%25.9%20.5%
36747.0%25.1%27.9%
9151.3%10.2%38.5%

    
17532.0%26.1%41.8%
27248.0%20.1%31.9%
44961.8%23.7%14.5%

    
46852.5%23.5%23.9%
42851.0%22.6%26.4%

    
89651.8%23.1%25.1%

Smoking Status
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Never SmokedFormer SmokerCurrent Smoker Count
 

Insured
Not insured/Don't Know

Cincinnati
Cleveland
Columbus
Dayton
Other

Northeast Ohio
Northwest Ohio
Central Ohio
Southeast Ohio
Southwest Ohio

Urban county
Suburban county
Rural, small city

 
Insurance Status

 
Area of Dominant TV Influence

 
Geographical Region

 
Rural or Urban County

     
25451.0%21.7%27.3%
25754.1%24.5%21.4%
38450.7%23.1%26.2%

    
21846.2%27.5%26.3%
6229.5%22.3%48.2%

13251.4%20.3%28.3%
11352.1%22.2%25.7%
37158.8%21.9%19.3%

    
20343.0%26.0%31.0%
10153.6%21.2%25.3%
16548.9%19.3%31.8%
29161.3%21.1%17.6%
13646.7%29.1%24.2%

    
12751.5%10.4%38.1%
76951.8%25.2%23.0%

    

Smoking Status
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